
 

 

 

 

 

 

 

 

Giải bài 5 trang 8 sách bài tập Lịch sử 6- Cánh Diều       

 

Phương pháp:  

Dựa vào nội dung trang 13 SGK 

Cách giải: 

BÀI 3: NGUỒN GỐC LOÀI NGƯỜI 

 CHƯƠNG 2: THỜI NGUYÊN THỦY 

MÔN: LỊCH SỬ VÀ ĐỊA LÝ – CÁNH DIỀU - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

 

Hãy ghép các nội dung dưới đây tương ứng với các dạng người trên trục thời gian theo đúng quá 

trình tiến hoá từ vượn người thành người. 

1. Khoảng 150 000 năm trước, hình đáng giống người ngày nay. 

2. Khoảng 4 triệu năm trước, hoàn toàn đi đứng bằng bai chân. 

3. Khoáng 5 — 6 triệu năm trước, có thể đi bằng hai chi sau 

 



 

 

Loigiaihay.com 


